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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει πώς, στο πλαίσιο των παρεμβάσεων 

της για τα θέματα που άπτονται του νέου πειθαρχικού δικαίου, την αξιολόγηση των 

οργανικών μονάδων, καθώς επίσης και του ανθρώπινου δυναμικού στο Δημόσιο και  

την Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιήσει  ημερίδα. 

Θέμα της ημερίδας, που θα διεξαχθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013, 

στις 10.00 το πρωί, στο Ξενοδοχείο «Novotel» (Μιχαήλ Βόδα 4-6 - Αθήνα) θα είναι: 

«Το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο, η αξιολόγηση των Οργανικών Μονάδων και του 

Ανθρώπινου Δυναμικού. Αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης ή εργαλεία υλοποίησης 

των μνημονιακών πολιτικών;». 

Στην ημερίδα ομιλητές θα είναι οι κ.κ., Μακρυδημήτρης Αντώνης, καθηγητής 

Διοικητικής Επιστήμης στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης της 

Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Χρυσόγονος Κώστας, καθηγητής 

Συνταγματικού Δικαίου στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, Παπακωνσταντίνου Απόστολος, διδάκτωρ Συνταγματικού Δικαίου – 

Δικηγόρος και Τσίπρα Μαρία-Μαγδαληνή, Δικηγόρος-Εργατολόγος, Νομική 

Σύμβουλος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Η ημερίδα συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον από πλευράς των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Εύλογο και θετικό στοιχείο καθώς οι εργαζόμενοι 

στους Ο.Τ.Α. δέχονται το τελευταίο διάστημα από την εσωτερική και εξωτερική 

τρόικα επίθεση για τη διάλυση των υπηρεσιών του Δημοσίου και της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, την απόλυση χιλιάδων υπαλλήλων με διάφορους τρόπους και την 

παράδοση τους στους ιδιώτες που θέλουν είλωτες αντί εργαζόμενους. 

Επειδή επιτυχημένοι αγώνες μπορούν να υπάρξουν μόνο αν οι εργαζόμενοι είναι 

ενημερωμένοι και ενεργοί, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί το 

σύνολο των εκπροσώπων του συνδικαλιστικού κινήματος στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

να λάβουν μέρος στην ενδιαφέρουσα ημερίδα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


